



AVISO DE RERRATIFICAÇÃO
PREGÃO N.º 17/2017 - SEBRAE/SE

A Pregoeira/CPL do SEBRAE/SE comunica a ocorrência de erro na redação do **item 9.4 do Termo de Referência (ANEXO I do Edital)**, e, desta forma, informamos que onde se lê: “9.4. Certificado de Registro na Agência Nacional de Transporte Terrestre - ANTT, exceto para o item I”, **LEIA-SE**: “9.4. Certificado de Registro na Agência Nacional de Transporte Terrestre - ANTT, exceto para o item I **do Lote 02**”.

Ressaltamos que as alterações supracitadas em nada comprometem a formação dos preços, vez que a referida exigência está corretamente constando do item 8.2, III, “d” do Edital.

Qualquer dúvida/esclarecimento, entrar em contato através do número (79)2106-7718 ou do e-mail licitacao@se.sebrae.com.br.

Informamos que estão mantidos a data, o horário e o local da reunião de abertura do certame: dia 09/08/2017, às 10h00, na Sede do SEBRAE/SE, bem como os demais termos do Edital, não modificados por este COMUNICADO.

Aracaju/SE, 03 de agosto de 2017.


América Mércia Ferreira Maia
Pregoeira/Presidente da CPL